

本文目录

- [电脑一线品牌都有哪些？](#)
- [2021笔记本销量前10品牌？](#)
- [笔记本十大品牌的优缺点？](#)
- [国产笔记本电脑哪个牌子好？](#)

电脑一线品牌都有哪些？

一线电脑品牌有联想、惠普、戴尔，三足鼎立。

联想:1984年成立，全球顶级个人设备供应商、全球500强企业，世界知名手机、笔记本电脑的顶级品牌之一，主要以研发、生产和销售电子产品为主，如智能手机，平板电脑，个人电脑，服务器，工作站，存储设备和IT管理软件。

惠普:全球最大的电子和计算机公司，也是世界500强之一。该公司成立于1939年，主要研发，生产和销售笔记型电脑、一体机、桌上型电脑、平板电脑、智慧型手机、行动网路、扫描器、列印与耗材、投影机、数位产品、电脑周边、智慧型电视和服务产品。

戴尔:全球500强企业之一、2012年全美营收第44大公司，该公司于1984年创立，以创办人迈克尔·戴尔命名，这家公司是全球前几大的科技公司，当前全球员工已经超过九万六千名。主营产品包括个人计算机、服务器、数据存储设备、网络交换器、软件及计算机周边设备。

分享

2021笔记本销量前10品牌？

2021年笔记本电脑十大品牌排行榜，前十名分别是联想/Lenovo、惠普/HP、苹果/APPLE、华硕/ASUS、华为/HUAWEI、戴尔、微软、三星/SAMSUNG、宏碁、msi微星。如果您正在查找笔记本电脑什么牌子好？那么本笔记本电脑十大品牌榜单可供您作为选购参考，我们致力于用最真实的用户数据推荐口碑最好的笔记本电脑品牌，让您选得放心。

笔记本十大品牌的优缺点？

我不到你说的十大品牌是哪几个算！给你说些吧！

1，ASUS华硕笔记本 华硕是华人电脑的一个不大不小的骄傲，坚持“自己设计、自己制造、自有品牌销售”。

除了自有芯片，主板，华硕还给其它品牌做代加工。比如SONY VAIO系列、SONY PS2。质量不错，承诺屏幕无亮点（三月内有可换）。兼容性好，散热问题解决的也比较彻底，做工上时有新意，号称“坚若磐石”，有一定道理。整机保2年

2，ACER宏基笔记本 一直以性价比突出为主要卖点，作为拥有独显和无线的本本，性价比可谓非常超值。售后也不错，质保期在同类品牌中最长很方便全球联保。保3年。服务点较多。

3，HP惠普笔记本 商用笔记本较为时尚，性能不俗。惠普独有的8大智慧设计，超亮屏技术等，画面更加明亮、清晰，价格更有竞争力。目前HP惠普笔记本主流有三大系列，同时，惠普不断推出新产品。但是值得强调的一点是，惠普康柏系列的机器使得HP品牌大打折扣了。1年，升级后可保2年。

4，TOSHIBA东芝笔记本 卖点在于它的小巧，以及东芝特有液晶显示屏幕技术，知道东芝电视就应该可以想到。东芝笔记本以适当的价格，先进的液晶技术而赢得消费者喜欢！这些都要用过才知道，听说分销商效益不好，主动购买的人不多。保1年，售后服务点比较少。

5，FUJITSU富士通笔记本 高端品牌的低价化。十一的时候，陪朋友去买，商务本性价比超高。富士通一直都很低调。不过对于这个日?知名品牌来说，不少人都并不陌生。其实它的品牌历史悠久，享有“日?IBM”称号，与同为日系著名厂商的索尼相比，富士通更偏向朴实商务路线，少了几分索尼的花哨，给人一种耐人寻味的

感觉。富士注重质量和品质，还有就是手写功能。除电池外整机保3年。6 SONY索尼笔记本 SONY 走的是“时尚、高端”的路线，在稳定性、安全性、耐用性上比较弱，索尼的卖点在于其优秀的做工和时尚外表，以及出色的液晶面板。1年，售后费用高。7 DELL 戴尔笔记本 DELL是IT业的奇迹，96年涉足笔记本领域，短短的几年之内，销量成了全球第一，但是DELL的成本体系也制约了他在中高档笔记本的发展。是低价笔记本的代表。的确，其质量没有什么可以夸耀的地方，尤其散热，问题多多，主要注重本本外型。无包退换概念。1年，无售后服务站。8，S ANSUNG三星笔记本 散热不错，屏幕很超清晰，贴上膜能达到纯平的效果，LCD是三星最大的卖点嘛。如此精细的显示才配置4芯的电池，外出时觉得不够用，不过现在是有所改进了。三星有自己单独品牌的内存条，硬盘，显示器等。技术比较成熟。保2年 9，APPLE苹果笔记本 苹果机因为原来只有白色，俗称“小白”。苹果机往往代表了潮流和时尚，代表了高端于精美的工业设计，其产品在图形图像处理领域，一直有较大的市场份额，比普通电脑要强上几倍。娱乐方面兼容方面不够pc理想，很多游戏，媒体文件都不兼容。属于高价机，但一直深受尖端设计人士所爱。1年 10，LENOVEL联想笔记本 联想的电脑性能一般，使用较方便、稳定、质量好、售后服务好，个性设计。本子散热不是很好，使用时手指有暖暖的感觉。软件能力差、升级能力小、价格高。与IBM整合以后有几款机器还是蛮有竞争力的。2年 thinkpad 系列。俗称“小黑”，一成不变的颜色和样式。作为现代个人电脑之父，IBM的笔记本有着最好的质量、地位和价格。在笔记本领域累计1000多种专利技术，ThinkPad是追求性能、便携、稳定、可用的笔记本爱好者的首选佳作。高端机型，优点很多，看配置就知道了，无需多说。缺点是IBM重，外观差。人们买IBM主要作为商用，在保密和抗摔方面做得好。ibm的质量绝对好，但是同等性能下贵了些。T系列3年。

国产笔记本电脑哪个牌子好？

现在国产笔记本质量都还不错的，国内比较出名的例如联想，神州等等，还有中国台湾地区的华硕品牌，这些笔记本电脑质量和性能都还不错。

华硕和联想产品众多，针对不同人群都有相应的设计。神州主打性价比。另外还有新兴的国产品牌华为也发布了笔记本电脑，主打商务，性价比也不错，个人按需求选择就好了。